
Vážení novináři a novinářky,  

obracíme se na vás s prosbou, abyste k případu našeho napadení v Duchcově, který bude 

projednáván soudem na konci února, přistupovali citlivě.  

Naše bezdůvodné napadení hluboce otřáslo našimi životy. Změnilo se všechno. Hrůzu, kterou jsme 

zažívali, je těžké popsat. Nevěřili jsme, že útok můžeme vůbec přežít. Psychické následky útoku 

nám velmi ztěžují soukromý, společenský i pracovní život.  

Naše napadení je tématem pro všechna česká média. Záznam útoku je volně dostupný na internetu, 

kde si ho může kdokoli prohlédnout. Stále nám připomíná brutalitu útoku, kterému jsme byli 

vystaveni. Připomíná to i našim blízkým, kteří o nás měli a mají strach.  

Nepřejeme si, aby útok na nás byl interpretován jako útok Romů na bílé či sloužil jako záminka 

k nenávisti a rozněcování národnostní nesnášenlivosti. Vnímáme ho tak, že jsme byli napadeni 

skupinou násilníků, kteří se mohou vyskytovat v každém národě. 

Naše soukromé fotky si někteří vaši kolegové bez našeho dovolení stáhli ze sociální sítě a volně je 

dále šíří. Nazývají nás familiárními jmény bez ohledu na to, zda si to přejeme či nepřejeme. Stali jsme 

se terčem mediálního zájmu jenom proto, že nás napadli nám neznámí lidé. V médiích jsme nikdy 

vystupovat nechtěli a nechceme. Naše blízké některá média kontaktují a chtějí od nich vyjádření 

k napadení. Některé štáby hlídkují v blízkosti našeho obydlí. Nepřejeme si to a prosíme vás, abyste 

respektovali naše soukromí a psychický stav.  

Prosíme vás, abyste si na chvíli představili, že by média přinášela o vás samotných takové 

informace, které přinášejí o nás. Zvažte, zda informace, které sdělujete světu a které již nikdy 

z veřejného prostoru nezmizí nám a našim blízkým neubližují a nezpůsobují další trauma. Prosíme 

vás, nezveřejňujte detaily z našeho soukromého života, útoku či následků trestné činnosti. Veškeré 

informace ohledně dopadu na náš život jsme vypsali do tohoto dopisu a prosíme vás, abyste to 

respektovali.  

Krátké právní vyjádření k případu je připravena poskytnout naše zmocněnkyně Mgr. Klára Kalibová, 

tel. +420 773 177 822.  
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